

Вырезка из газеты

НОВГОРОДСКАЯ  
ПРАВДА

от

22.06.1974

г. Новгород

ти

## ГАСТРОЛИ В ПЕТРОЗАВОДСКЕ

Новгородский областной театр драмы был в Петрозаводске третьим за нынешнее лето гастрوليрующим коллективом. Это обстоятельство обострило у артистов чувство ответственности, желание выступить с полной отдачей.

В день открытия гастролей перед началом спектакля «Сталевары» новгородских артистов приветствовала делегация творческих работников Карельской АССР. С ответным словом выступил исполняющий обязанности главного режиссера нашего театра А. Кошелев.

В первых рецензиях на спектакли «Сталевары», «Пучина» республиканская газета «Ленинская правда» отмечала, что Новгородский театр — интересный коллектив с хорошим вкусом, полноценным творческим составом.

С целью пропаганды гастрольных спектаклей театр проводил встречи. На заводе «Тяжбуммаш» с рассказом о своей работе над созданием образа В. И. Ленина в спектаклях «Семья», «Кремлевские куранты», «Сквозь грозы», «Шестое июля» выступил заслуженный артист РСФСР О. Васильев. На Онежском тракторном заводе артисты Э. Столярчук, А. Балканский, С. Гордеев, Ю. Никандров и другие показывали сцены из спектаклей, читали прозу и стихи.

Из показанных в Петрозаводске спектаклей наибольший успех имели «Пучина», «Бешеные деньги», «Дурочка», «Проходной балл», «Когда любишь».

Работая на стационаре, театр осуществлял выезды в районные дома культуры, клубы леспромхозов и здравниц, в города Кондопога и Олонец.

За работу по культурному обслуживанию трудящихся Президиум Верховного Совета Карельской АССР наградил коллектив театра Почетной грамотой.

Н. ДМИТРИЕВ.